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OBILAZNICA 4 RIJEKE KARLOVAČKE 
Spomen staza obrani Karlovca 1991-1995. g.

Opis planinarske obilaznice
Vodimo Vas kroz okolicu Karlovca, vjekovima nastanjenu, plodnu i 
bogatu kulturnim i prirodnim ljepotama. Bilo da redovito pješači-
te ili tek ponekad šećete, ovaj će Vas pohod vra    prirodi i učini   
puno za Vaš duh i  jelo. 
Obilaznica „4 rijeke karlovačke„ osmišljena i obilježena od strane 
članova HPD Mar  nščak, dobra je  prilika za tjelesnu ak  vnost 
korisnu zdravlju kao i za upoznavanje okolice Karlovca.  Ova staza 
na svome putu susreće sve če  ri rijeke – Kupu, Dobru, Mrežnicu i 
Koranu i na taj način najbolje predstavlja prepoznatljivi iden  tet 
grada Karlovca.  
Iz razloga nepozna  h čovjeku priroda je predvidjela da se u gradu 
Karlovcu susretnu če  ri rijeke, te spoje u jednu snagu i ljepotu koja 
zadivljuje. Planinarska obilaznica je od svog otvaranja 1998. godine 
izazvala veliki interes ne samo planinara iz čitave Hrvatske, već i 
velikog broja građana i obitelji iz Karlovca i okolice. 
To je također mogućnost svima za iskazivanje zahvalnos  , neza-
borava i potvrđivanja vlas  tog dostojanstva pred veličinom žrtve 
učinjene za nas  jekom domovinskog rata.
Staza počinje u Donjem Pokupju, odnosno na Kupi, prolazi dolina-
ma rijeke Dobre i Mrežnice a  završava na Korani odnosno Vukma-
nićkom Cerovcu. Putnik namjernik se susreće sa prostorom visoko 
vrijedne, kulturno-povijesne i tradicijske baš  ne gdje još uvijek 
ima sačuvanih tradicionalnih hrvatskih kuća,  pičnih za naš kraj, 
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obiteljskih gospodarstava i stoljetnih kapelica. To je i tzv. „zeleni pr-
sten“ Karlovca, kojim dominiraju poljoprivredne i šumske površine 
sa seoskim naseljima očuvanih ruralnih cjelina. Obilaznica je duga 
oko  30 km a prijeđe se laganim hodom za 12 sa  .  Može se prelazi   
i djelomično ovisno o  kondiciji i interesu . 
Stazu možete prijeći i biciklom - pogotovo za suhog vremena - 
gurajući ga uza se mjes  mično i po potrebi kroz šume Goisko, Ko-
zjača i Vinica. Prednost ovakvog obilaska je u tome što se vrijeme 
skraćuje oko 3 puta a niste  ovisni o drugim prometnim sredstvi-
ma.
Cilj ove obilaznice je afi rmira   grad Karlovac u turis  čkom smislu 
kao „Karlovac –če  ri rijeke, jedan grad“ što je zadnjih godina po-
stao prepoznatljivi turis  čki brend. Naročito nam je želja  privući 
što veći broj mladih planinara jer je to najbolji način upoznavanja  
okolice Karlovca. Vjerujemo da je to  izvrstan način za privlačenje 
turista da se kroz ovu obilaznicu „4 rijeke karlovačke“  promovira 
grad Karlovac kao grad ak  vnog odmora.   
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1. KT - KUPA – Donje Pokupje 

DONJE POKUPJE (Most na Kupi) – 
PL. DOM IVANOVA HIŽA U PRISELCIMA   .  .  .  .  .  .  .  1,30 h 

Krećemo sa sjeverne periferije grada Karlovca, s mosta na rijeci 
Kupi između sela D. Pokupje i Brodarci  pa uzvodno 20 minuta hoda 
obalom do starog mlina. Tu su posljednji slapići rijeke Kupe i jedno 
od najljepših karlovačkih kupališta nazvano “Dragotovo kupalište”.
Za nižeg vodostaja zapažamo ostatke dviju kamenih pregrada 
preko cijele širine rijeke. Svaka je smjeravala vodu na svoj mlin. 
Tko želi može ići do ušća Dobre  u Kupu, uzvodno još oko 20 min. 
Od mlina (samo ostaci) penjemo se pored vikendica do crkve 
Sv.Margarete koja je lijevo od staze poviše u šumi. 
Crkvu svakako treba  obići: iz 17-tog je stoljeća, građena u kasno 
romaničkom razdoblju, zadnji put je obnavljana 1990-te godine.
Ostavljamo asfal  ranu cestu i prolazeći mimo lovačke kuće  nastav-
ljamo šumskim  putem. S desne strane puta nalaze se lisičje jame 
pored kojih prolazimo. 
Dalje se krećemo kroz šumu odličnim, dobro održavanim šumskim 
putem, prateći markaciju. Dolazimo do prvih kuća i do križanja, 
gdje skrećemo oštro lijevo. Tu smo nakratko izišli iz šume gdje nam 
se otvara lijepi pogled na sjever, na Pokupsku dolinu, Plešivicu i 
istočni dio Žumberka.

Žig se nalazi u 
trgovini „La  n“ 
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Ubrzo dolazimo do složenog križanja 5 puteva. Lijevo srednjim pu-
tem nastavljamo prema zaselku Smukavići do kojeg dolazimo za 
dvadesetak minuta. Tu se nalazi planinarska kuća „ Ivanova hiža“.
Planinarska kuća „Ivanova hiža“ (188 m) je potpuno obnovljena 
stara drvena kuća na rubu šume u Priselcima, preciznije – u zaselku 
Smukavićima. Ivanovu hižu obnovili su u cijelos   karlovački plani-
nari HPD-a  Mar  nščak. Ta kuća je popularno odredište  svih zalju-
bljenika u planinarstvo na karlovačkom području, što ni   ne čudi, 
s obzirom da se s ove lokacije pruža prekrasan pogled na okolne 
horizonte – naročito je  lijep vidik prema Vodenici, dok je blizina 
rijeke Dobre poseban adut koji će oduševi   svakog planinara. 
U prizemlju kuće su drvarnica i mala kuhinja, a na katu dnevni bo-
ravak i spavaonica. Ispred i iza kuće nalaze se klupe za odmor. Treba 
li više za ugodno poslijepodne u prirodi? 
Planinarskom kućom upravlja HPD Mar  nčak, Karlovac, 
www.hpd-mar  nščak.com.hr
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Rijeka Kupa izvire u nacionalnom parku Risnjak, u Gorskom kotaru. 
U Karlovcu kod Vodostaja u nju u  ču Korana, koja je pred samim 
ulazom u grad prihva  la Mrežnicu  a  Dobra se spojila sa Kupom 
u Brodarcima te nas vodi svojim ravnicama sve do Siska gdje hrli  
Savi.

Kupa je prevrtljiva rijeka s nekoliko lica – ponekad mirna, ponekad 
brza, ponekad duboka, a ponekad plitka. Svaki susret s Kupom bi   
će Vam drugačiji, a svoje tajne će Vam otkriva   malo po malo.
Potrebno je druži   se s njom da Vam otkrije sve svoje ljepote. 
Najveći misterij jest zašto rijeka koja izvire samo 30-tak kilometara 
od Jadranskog mora teče u sasvim suprotnom smjeru (prema unu-
trašnjos  ), kao ni   jedna druga rijeka na svijetu?  
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2. KT PRISELCI 

PL. DOM IVANOVA HIŽA (Zaselak Smukavići) – 
ZADOBARJE .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  1,10 h

Od doma kroz šumu do zaselka Golubić, gdje lijevo putem kraj vi-
kendice opet ulazimo u šumu. Spuštamo se do najniže točke gdje 
se ukršta nekoliko potoka. Prelazimo preko potoka i uspinjemo se 
na „greben“ gdje skrećemo desno i šumskim putem s  žemo do 
groblja i crkvice Sv. Antuna.
Tu ćemo ugleda   s visine nove predjele. Ispred nas je crkvica Sv. 
Križa iz 14 stoljeća, desno je Vodenica koja sa svojih 537 m.  nad-
morske visine za 216 m. nadvisuje obližnju nam i pozna  ju Vinicu. 
Ispod nje se nalazi pozna   Pavlinski samostan iz 17-tog stoljeća u 
selu Sve  ce. Tik ispred nas puca pogled na prekrasnu  Dobru i selo 
Zadobarje. Spus  mo se do trgovine u središtu sela, vlasnice Kris  -
ne Sile gdje možemo obnovi   zalihe hrane i pića i udari   žig.

Žig se nalazi na 
zidu Planinarskog

doma Ivanova hiža
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3. KT DOBRA - Zadobarje
ZADOBARJE - SKUPICA .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  2,35 h 

Put nastavljamo uzvodno asfaltnom cestom do mosta, ali ga ne 
prelazimo nego nastavljamo kolskim putem, za  m livadom,  pa šu-
mom, onda opet livadom, stalno desnom obalom rijeke Dobre  do 
Sta  va. Tu kod mosta u Sta  vama  naš put se ukršta  sa Dubovač-
kim planinarskim putem koji ide od Ozlja do starog grada Dubovca. 
Moguće je nemarkiranim putem u Zadobarju prijeći most preko 
rijeke, skrenu   lijevo i asfaltnom cestom doći do Sta  va ili prije 
livade skrenu   lijevo uz brdo pa preko brda kroz selo do vinograda 
i spus    se do Sta  va. Ovo je preporučljivo u slučaju visokog vo-
dostaja Dobre.
U Sta  vama prelazimo cestu kod gos  onice i nastavljamo uzvodno 
obalom Dobre ( 5 minuta). Iza mlina i slapa prolazimo pored trafo 
stanice koja nam je s lijeve strane ( Pazi da tu ne skreneš) i na-
kon nekih 100 metara skrećemo lijevo na usku asfaltnu cestu koja 
skreće lijevo uz brdo prema crkvici Svetog Marka. Tik prije crkvice 
idemo lijevo prema groblju iznad tunela auto-puta pa mimo njega 
uz vinograde sve do zaseoka Babići u Gornjim Sta  vama. Na troku-
tastom križanju prestaje asfalt. Mi idemo pravo dalje makadamom 
do križanja, pa onda desno. Blago se penjemo kroz šumicu do uzvi-
sine ispred sela Skupice. Ulazimo u selo i skrećemo desno. Još 5  
minuta hoda i dolazimo do kontrolne točke. 
Cijelim putem su prekrasni vidici koji se otvaraju na sve strane. Na 
izlasku iz Skupice ugledat ćemo i Klek.

Žig se nalazi u 
Zadobarju – Trgovina 
vlasnice Kris  ne Sile
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Rijeka Dobra, dijelom ponornica, izvire kod Skrada u Gorskom kota-
ru a svoj tok završava kanjanom u samom središtu Ogulina. Ondje 
ponire u Đulinom ponoru, najdužem sustavu špilja u hrvatskoj, da 
bi nakon nekoliko kilometara ponovno izašla na površinu.
Dobra je idealna za navalu adrenalina i osjećaj snage prirode – 
snažna, moćna, brza rijeka.
Njena veličanstvena pojava uis  nu izaziva divljenje i poštovanje. 
Nakon poniranja u Ogulinu i ponovnog izlaska na površinu kod HE 

Gojak, ponesena naletom vode iz hidroelektrane, Dobra postaje 
posebno uzbudljiva. Divlja i neukro  va – savršena za ra  ing, no 
ubrzo mijenja svoju ćud i postaje mirna i krotka pa tako na Dobri 
možete doživje   nezaboravnu avanturu, a kasnije uživa   u prekra-
snom krajoliku uz mirniju plovidbu, odmor ili kupanje.
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4. KT SKUPICA
SKUPICA – MREŽNIČKI MOST  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  1,30 h

Nastavljamo put kraj neizgrađenog doma do glavne ceste Karlo-
vac – Novigrad.  Skrećemo lijevo prema Karlovcu i nakon 5 minuta 
hoda krenemo desno u Kozjaču. 
Nakon skretanja s asfalta i hoda šumskim putem (15 min.) našli 
smo se na šumskom proplanku i glavnoj makadamskoj ces   kroz 
Kozjaču. Tu se lijevo nalazi i markirana staza za planinarski dom 
„Kalvarija“ i Vilu Anzić. 
Mi produžavamo dalje glavnim  putem sve do slijedećeg i glav-
nog okretišta i raskršća u Kozjači, zvanom „Fukale“. To je savršeno 
mjesto za odmor jer postoji  stol i klupa kao i poučna ploča. Nakon 
predaha krećemo  putem sve do lovačke kućice. Obratite pažnju na 
kapitalne primjerke hrasta kitnjaka. Do mosta na Mrežnici bi mogli 
doći istom tom cestom, ali mi ćemo skrenuti kod lovačke kućice 
desno i mekom šumskom stazom prateći planinarske znakove doći 
do mosta na Mrežnici.

Žig se nalazi na 
ogradi dvorišta u kući 

Darka Poturice, Skupica 28
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5. KT MREŽNICA, Mrzlo Polje 

MREŽNIČKI MOST - VINICA   .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  1,30 h

S  gli smo podno Švarče, do treće karlovačke rijeke,  Mrežnice.  
Šteta bi bilo ne obići kupalište i slap kojih 100 metara uzvodno, 
a baš nam je usput. Od mosta desno asfaltnim putem s  žemo do 
Čurilović sela i skretanja ulijevo čiji nas put  vodi  prema Vinici.  Kol-
skim putem dolazimo do mjesta za početak uspona na vrh  Vinice. 
Prije nego se popnemo i savladamo najveću visinsku razliku na na-
šoj stazi od oko 200 m.,  kažimo da Vinica dominira cijelim krajem. 
Pod kontrolom naše vojske Vinica je  branila Karlovac u domovin-
skom ratu kao i  ovaj dio Hrvatske na “najtanjem “ dijelu domovine 
koji je bio širok jedva 10 km.  S njenih obronaka spriječen je tenkov-
ski prodor prema Duga Resi.
Slijedeći planinarske znakove dolazimo na sjeverni vidikovac gdje 
se nalazi repe  tor HT-a i Planinarski dom “Vinica”.
Za pogodna vremena  odatle se vidi  Žumberak, Medvednica, Zagreb 
i čitava  Pokupska dolina.  Nedjeljom ili cijelim vikendom dom je 
otvoren pa si možete popi    čaj i malo se okrijepi   , a susret sa uvijek 
ljubaznim domarima i prekrasnom terasom ispred doma mame vas 
da odavde više nikud ni ne idete. Grad Karlovac vam je kao na dlanu.
Sam vrh Vinice (321 m) je kamenit  i obrastao je  guš  kom  te je sa 
njega slab vidik.  

Žig se nalazi na 
prilazu nekadašnje 

točionice pića „Kod Bele“ 
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Mrežnica je lijepa, mlada i svježa, ali i najzelenija rijeka koju ste 
ikada vidjeli. Izvire kod Slunja a ulijeva se u Koranu kod Karlovca.
Rijeka je to koja je bila i ostat će svakom svojom kapljicom, ali i 
bajkovi  m obalama neponovljivi izvor ljepote. Kraso  ca koja živi 
na rubu divljine i civilizacije i koja će uvijek bi   biser, dragulj i sve 
dragocijeno što može da   priroda.
Brojni avanturis   svake se godine upuštaju u adrenalinsku pustolo-
vinu – ra  ing kanjonima rijeke Mrežnice. Lje   se također, na Mrež-
nici već generacijama okupljaju kupači,  ribiči i svi ostali ljubitelji 
riječnog športa iz svih dijelova Hrvatske i svijeta.



13

6. KT VINICA

VINICA – MARTINŠČAK    .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  2,00 h 

Sa Vinice nastavljamo po putu koji se širi i postepeno spušta. Kroz 
šumu nazire se Karlovac sa okolicom. Spuštamo se sve više kroz 
hrastovu šumu gdje na kraju skrećemo oštro u desno i idemo do 
kraja šume (staza ide u obliku slova S). Na izlazu iz šume počinju 
vinogradi pa je vidik znatno bolji. Put dalje vodi  ravno vodoravno  

Žig se nalazi na 
samom vrhu Vinice, 
na poklopcu ku  je
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između mnogobrojnih isova (kle  ), sve do početka šume (raspelo). 
Ovdje skrećemo oštro prema dolje po rubu šume sve do velikog ra-
skršća, odakle kolnim putem silazimo do asfaltne ceste Duga Resa – 
Belajske Poljice. Mi prelazimo cestu i nastavljamo ravno mimo kuća 
i dalje preko potoka sve do hidranta, gdje skrećemo oštro desno 
uz kamenolom Belaj. Nakon 200 m prelazimo cestu Belajske Polji-
ce – Barilović te nastavljamo kolnim putem do prve kuće gdje put 
nastavlja desno ispod dalekovoda i dalje po usiječenom kolnom 
putu do proplanka (livade i njive). Na kraju livade skrećemo desno 
u šumu te izbijamo na veći šumski put kojim idemo lijevo gore i 
ubrzo izlazimo do vinograda. Put dalje ide ravno kroz vinograde i 
paralelno s hrptom Rogave (274 m) i Vožića. Odavde je divan po-
gled na Vinicu i Duga Resu. Za  m ulazimo u šumu gdje nastavljamo 
kolnim putem sve do zaselka Štefanci. Između kuća idemo do kraja 
voćnjaka gdje ponovo ulazimo u šumu. Nakon 10 min. dolazimo do 
križanja. Desno markacija vodi do G. Velemerića (15 min), a lije-
vo za Ladvenjak (20 min). Mi nastavljamo ravno zavojitom cestom 
koja za 10 min. dolazi na sam vrh Mar  nščaka (345 m).
Na samom vrhu nalazi se crkvica Sv. Mar  na po kojoj je Mar  nščak 
i dobio ime, te odašiljač na kojem se nalazi i K.T.HPO. Vrh je propla-
nak okružen šumom tako da nije osobito lijep pogled ali je lijepo 
mjesto za odmor.Na samom vrhu nalazi se crkvica Sv. Mar  na po 
kojoj je Mar  nščak i dobio ime te odašiljač na kojem se nalazi i 
K.T.HPO. Vrh nije šumovit tako da je s njega lijep pogled na sve 
strane.
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7. KT MARTINŠČAK 

MARTINŠČAK – CEROVAC (KORANA)  .  .  .  .  .  .  .  .  .  1,05 h

Sjeverno istočnom strmom padinom  kroz šumu, od drveta do dr-
veta prateći markaciju, spus  mo se do glavnog kolnog puta te skre-
nemo desno gdje nakon 15 minuta hoda dolazimo do Župne crkve 
Sv. Vida i groblja  u Ladvenjaku. Crkva je sagrađena 1732. i teško je 
oštećena u domovinskom ratu. Nakon rata je obnovljena. 
S parkirališta oštro desno, asfaltom, prolazeći kroz Selišće  dola-
zimo do koranskog mosta u Vukmanićkom Cerovcu.  Uz most se 
nalazi restoran  Karan gdje je moguća okrijepa.

Žig se nalazi na 
ogradi odašiljača na 

poklopcu ku  je
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8. KT KORANA, Vukmanićki Cerovac

Restoran Karan je jedan od najstarijih ugos  teljskih objekata u 
Karlovačkoj županiji i smješten je uz samu obalu rijeke Korane na 
državnoj ces   D- 1.

Tu malo dalje od mosta na samom ulazu u Ladvenjak, u ljetnim 
mjesecima valja doći do kupališta koje je mamac za brojne kupače. 
Čeka Vas prirodni jacuzzi na Korani. Na drugoj strani obale  k uz 
cestu vide se ostaci starog mlina nekad bogate i ugledne obitelji 
Gršak.
Tu  obilaznica 4 rijeke završava. 

 Žig se nalazi na 
parkiralištu Restorana 
KARAN, Vukmanićki 

Cerovac 119 a, na 
poklopcu ku  je
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Korana izvire iz bajkovi  h Plitvičkih jezera, a ulijeva se u još jednu 
karlovačku rijeku – Kupu. Čitavim putem, kanjon rijeke Korane 
krije mnoštvo veličanstvenih slapova, među kojima su najljepši 
upravo oni u njenom gornjem toku.
Izvori iz korita rijeke Korane  sutćljećima su bila čista vrela svje-
že pitke vode. Dolaskom u Karlovac, Korana teče kroz gotovo sam 
centar grada, gdje postaje vrlo pitoma i blaga rijeka na čijim su se 
obalama osvježavale, zaljubljivale i družile generacije.
Povijesni značaj Korane prepoznajemo još u 15. st. kada je na nje-
nim oblama Beč sagradio obrambene zidine. Vjerovali su da će du-
boka zelena rijeka koja je punila šančeve oko zidina spasi   grad, ali 
i cijelu Europu od najezede Turskih osvajača.

Spomenik obrani Karlovca na Turnju 
237 palih hrvatskih bojovnika čija su imena uklesana na kamenim 
pločama svjedoče o barbarstvu i pomračenju uma napadača. Ni 
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najcrnja mašta to nije mogla predvidje  . I mi, kao i cijeli svijet bili 
smo zatečeni.
Spomenik je to za heroje koji su hrabro stali na branik svog grada. 
Svi od svake krivnje nevini, uglavnom mladi položiše živote za Hr-
vatsku.
Na postolju obično gori poneka svijeća ili vene odloženi cvijet. Za-
palite i Vi svijeću ili stavite cvijet. To će bi   znak da nisu zaborav-
ljeni. 
Povijesni je podatak da je Karlovac branjen če  ri godine na kraju 
XX. stoljeća u mirnoj Europi.  
Preko puta spomenika, nalazi se prepoznatljivi i jedinstveni  Muzej 
zbirke naoružanja Domovinskog rata na prostoru stare austrijske 
vojarne. Muzej sadrži eksponate borbene tehnike i for  fi kacijskih 
objekata kojima se koris  la Hrvatska vojska u razdoblju od 1991. 
do 1995. godine, među kojima su oklopni kamioni, tenkovi, pro-
tuzrakoplovni top i avion. Ovaj muzej pod otvorenim nebom  je 
najveća karlovačka muzejska atrakcija.
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Idejni začetnik muzeja je brigadir Dubravko Halovanić koji je zbirku 
godinama skupljao.
Prisjećanjem na teške, ali ponosne dane obrane Karlovca i Hrvatske 
od srpskog agresora vra  te se u grad na če  ri rijeke. 

Uspomeni na sve poginule branitelje, planinari HPD Mar-
 nščak  posvećuju ovu stazu „4 rijeke karlovačke“. 

AUTOBUSNE VEZE: 
Sve informacije o lokalnim voznim linijama autobusa možete vi-
djeti na web stranici: www.atsk.hr ili na telefonski broj 060-384-
384, Autotransport Karlovac.
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Nakon što vlasnik ovog dnevnika obiđe čitavu trasu i o  sne sve 
kontrolne žigove, dnevnik treba dostavi   na adresu: HPD „Mar-
 nščak“, 47 000 Karlovac,  p.p. 33

Vlasnika ovog dnevnika nagrađujemo spomen značkom i upisuje-

mo ga u knjigu obilaznika pod brojem: __________

ČESTITAMO!

U Karlovcu, _______________    
 

M.P.



IZDAVAČ:
Hrvatsko planinarsko društvo “Mar nščak“, Karlovac
www.hpd-martnscak.com.hr
Idejni začetnik obilaznice:
Prof. Josip Vuković
Obnova i rekonstrukcija obilaznice:
Članovi HPD Mar nščak
Izrada  zemljovida:
Marina Šojat, dipl. ing. arh.
Izrada  vodiča i dnevnika: 
Obzor d.o.o. Karlovac
Tisak: 
Tiskara Pečarić-Radočaj, Karlovac
Karlovac, 2012.

Ova obilaznica posvećena je svim našim braniteljima koji su poginuli u 
obrani našeg grada: Mirku, Dubravku, Kruni, Đoniju, Frani, Jarbolu, 
Čuli…., i onima koji su branili i obranili naš grad, a osobito Miši.

Tiskanje ovog vodiča i dnevnika financijski je omogućila Karlovačka 
pivovara kroz donacijski natječaj „Zajedno za bolji Karlovac i Karlovačku 
županiju“



HPD „MARTINŠČAK“ KARLOVAC

Karlovac, 2012.

Financijska potpora za obnovu planinarske 
obilaznice „4 rijeke karlovačke“ na inicijativu   

Hrvatskog planinarskog društva „Martinščak“ 
iz Karlovca ostvarena je putem sudjelovanja u 

donacijskom natječaju Karlovačke pivovare pod 
nazivom „Zajedno za bolji Karlovac i 

Karlovačku županiju“ 

V O D I Č  I  D N E V N I K
OBILAZNICA 4 RIJEKE KARLOVAČKE


